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Je pose la question qui correspond
a un énoncé et a un Modele en Barres (MeB)

D Lis cet énoncé.

Le type
de probléeme
est indiqué !

Un ballon de basket pése 624 grammes.
Un ballon de football pése 450 grammes.

D Observe chaque Modéle en Barres (MeB), puis écris une question qui lui correspond.

P Modeéle en Barres (MeB) 1

probleme « de plus »

P Modéle en Barres (MeB) 2

probléme « de moins »
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Exercice .

D Relis l'’énoncé, puis écris une question qui lui correspond avec le mot « différence ».
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D A quel Modéle en Barres (MeB) ce probléme correspond-il ?
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